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Questions
Q.1

Q.2 The Institute has well stacked Library with reading space
Q.3 Were you satisfied with Admin staff of the Institute
Q.4 Institute has organised various Academic activities, Industrial visit/s, cultural activities etc.
Q.5 Institute provide support for placements?

Sr. No Student Name Q.1 Q.2 Q.3 Q.4 Q.5
1 Khedkar Sachin Madhukar 5 3 4 3 4
2 Dusane Pratik Devidas 3 4 3 4 3
3 Deore Yogesh Kashinath 4 4 4 3 4
4 Dukre Nikhil Namdeo 3 3 4 3 4
5 Waghmare Bharat Ramling 4 3 4 3 4
6 Khude Pranil Sunil 4 3 4 3 4
7 Shinde Sujit Vijaysing 4 3 4 3 4
8 Bhalerao Yogesh Sakharam 3 3 4 3 4
9 Sabale Kavita Ramesh 4 3 4 3 4
10 Sonwane Suraj Shantaram 4 3 4 3 4
11 Sakpal Swapnil Raju 3 3 4 3 4
12 Shinde Guddi Jaysing 4 3 4 3 4
13 Sathe Raju Shravan 5 3 3 3 3
14 Shinde Rani Jayshing 4 3 4 3 4
15 Shingare Pravin Bhaskar 3 3 4 3 4
16 Kadam Yogita Manohar 4 3 4 3 4
17 Sonawane Sachin Uttam 4 3 4 3 4
18 Kasbe Amit Suresh 3 3 3 3 3
19 Kulkarni Manoj Mohan 4 3 4 3 4
20 Morade Komal Ashok 5 3 4 3 4
21 Choudhari Shivaji Dhondibhau 4 3 4 3 4
22 Bhosale Krishana Laxman 4 3 4 3 3
23 Sathe Tejaswini Rajendra 4 3 4 3 4
24 Sathe Arti Jalandar 3 3 3 3 4
25 Wakchaure Vishakha Vitthal 4 3 4 3 4
26 Tekwade Nikhil Ankush 4 3 4 3 4
27 Tayade Sachin Vinayak 4 3 4 3 4
28 Ugale Priyanka Ramdas 3 3 4 3 3
29 Tiwari Siddhant Anil 4 3 4 3 4
30 Sathe Yogesh Vilas 4 3 4 3 4
31 Thorat Rahul Tanaji 4 3 4 3 4
32 Kanse Chetan Nandkumar 3 3 3 3 3
33 Wagh Dattatray Mahadu 4 3 4 3 4

Were you generally satisfied with Academic atmosphere in the Institute with special reference 
to Library, ClassRoms, faculties, Lab etc

Student's Satisfaction Survey 2017-18



34 Bagal Mukund Ramchandra 4 3 4 3 4
35 Sawant Dattatray Chandrakant 3 3 4 3 4
36 Shinde Akshay Shankar 4 3 4 3 3
37 Kamble  Shridhar 4 3 4 3 4
38 Chikane Vijay Popat 4 3 4 3 4
39 Pinjari Yunus Jumma 4 3 4 3 4
40 Sulochana Trimbakrao Bandichude 4 3 4 3 4
41 Naraware Tanaji Kisanrao 3 3 4 3 4
42 Bhadale Satish Keru 4 3 3 3 4
43 Muluk Adesh Chandrakant 4 3 4 3 4
44 Khedkar Jyoti Santosh 4 3 4 3 4
45 Khedkar Santosh Tulshiram 4 3 4 3 4
46 Phapale Nita Subhash 3 3 4 3 4
47 Chavhan Asharani Anandrao 4 3 4 3 4
48 Indore Madhuri Sopen 4 3 4 3 3
49 Chikhale Satish Sakharam 4 3 3 3 4
50 Gunjal Swapnil Ravindra 3 3 3 3 3
51 Mansuri Najim Kasam 4 3 4 3 4
52 Kolhe Varsha Ajinath 4 3 3 3 3
53 Jedhe Nilesh 3 3 4 3 4
54 Wadhawa Ravindra 4 3 4 3 4
55 Katkade Vikas 3 3 4 3 3
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